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3. HOPHEZ AIAHYZNATOH KA1 NINAKAH

3.1 Néppeg. Sravuspdzuy .

Ba peletiscupe tnv évvola Tou pegédougs o Ing véppag (stdSp.ng)'
evég brauiepatog (é1s) ¥ste n.x. va pnopésoupe  va opfsoupe TNy
andstaen Sue Oravuspdtwy .sav Ty véppa  tng Oragopdg toug).
levixebovtag Afgo Sa opfeoupe véppeg nduw+ sTov Bravuspatixéd x¥po C°
nou anotedeftar and Biavlepata x=*(7<‘,...,xﬂ)‘T énou  x, prgabikoi

up:Spof.'

OPISHOE 3.1 M (Bravuspatiki) véppa etov xiépo €7 eivar pa
suvéptnen nou ee kdde Bidvuspa x avtistoixei -€vav npagpaviké apiSpd
IIli pe wig napaxdti 1616tnTeg: ’

A R PP L =

x D) Naxdde X e Ixi2 0 xar fixll = 0 av ket pévou av x=0,

G Il = 120 el e xé9e x ¢ €7, 2 ¢ C.

: Y el & DU+ Tyl gla kdSe x,y e C" ("tprgwuixi”
B auiebinta), @ . oo .

.

PR

Hepixég xphsipeg Sravuspatikég vppeg efvar ot

3.1) Ikt = omax Ix, ] (H Aegdpevn 1o A max{imum) ué.p )
. ) " | H
. "'.<. Sn .

s n

(3.2 Iy = 2 Ix] (1 véppe)

i=1

n
(3.3) Idl, = (2, 1102 (1, véppa & Evkdeibra vépya)

; AZXHZH 3.1. H' anobeix3odv o1 1Bdenteg (i), (ii),. (iii) yr1a wg
Yppeg (3.1), (3.2) xar o1 1&isTnteg (1), (11) gra tny véppa (3.3).@
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AZKHIH 3.2. Mo xéSe Bravuspatiki véppa [Ill 1exter
lix-h 2 1l = gl | g0 xée x,y e €. @

ASKHEN 3.3, Stou R va sxebidsete v enigdvera  tng "povabtafag
sgalpag”, 60, tnu kapnddn S = {x ¢ RZ:lixli=1}, gra xd%c pia an’
n1g tpelg voppes (3.1), (3.2), (3.3). @

H andbeifn tng tpigevikig avisdtntag (iif) yra wnv Euk2eibia Ubppa
I'll, pnopei va giver edrolda, av napatnphsoupe G%1 n véppe 1.1,
napigetal ané  eswtepikd« ytudpevo.  Zugkekpipéva, Sewpeiste 10’
Euxdel6io cswtepixé givbyeve (*,'), nou opifetar gia x,y e C" vg o
prgabikég apiSydg ’

n
(3.4)  (x,y), = Zl_'x, 1
(6nou 2 o sulughs tou z). Mpogavig éxoupe
’ 172

5 My = Gox) .

lexVet PéPara kar n  gviedinta twy Couchy-Schwarz:

(3.6) 10x,y),l < lixlly iy, = gr1a xdSe x,y e :

: MNae va Befgodpe wy (3.6) napatnpoipe  6ul yra kdde npagpatfxé
S apidpé 8t AN N

n n

n n
D¢ X (Blx 11y, 1) = 82 2 lx 12 428 PR EAI AL 2 Tyt

To 6eE16 pélog autig tng avisétntag eivar éva tprévupo vg npdg B ye
npaypatikodg suvtedestég nou Bev nafpuer noté apuntixég Tipég.
Zuvendg n Brakpivousa  tou fev efum noté Seuxn  (av qusixd

n

Zi_' Ixil2 =0 véte x=0 ka1 n (3.6) npogavég isxder), Bnd. éxoupie



r
\
A n

Gy (5 g2 E D G iy

an' tnv onofa énetar Ot
n n n

1(x,y),l = ]'E'_' x‘gil _<,zi.‘ fx91 = 2.‘_1 I 1 1yl ¢

n 172 n 172

B Ix,12) (O ' o B P :

o i=t i=1

~ n2. n (3.6). Na v tpIguIKA qUIsdTNTA EXOUPE THPA

2 n

s, - 2

. (X‘ig‘)(xibg‘) = (x#g’ x&g)z =

i . 2 2
‘ o (X,X)2 * (x,g)z + (g;X)z 4"(‘J;‘_—')z = "X"2 + (x')g)z 4(g;x)2 + "';‘“2

| 2 2 2 .2
L 4 llglly + 2ReCeu)) € Wy ¢ Ty ¢ 210000,

2 ¢ 2 . 2
(265w tng (3.6)) Il + Hiyll, + 201, lyll, =(lixll, + lglly)
‘Jnufp';'ovmg wipa tetpagwuikég piCes anobeikvioupe Ty (i11).

~ Ztov  xépo (" péew pag onoradinote voppag Il opiCexar n
] :vtisto'xn un\Bgmsn d(x,y) perafd buo ~Gravuspdrey X,y  8QY
C8(x,y)=llx-yll. Mpogavig p' autéy Tov opispd n d(x,y) eivar npdypat
it andetaen etov " pra k1 éxer TG 1816TNTEG (e2éyEtre 11g)

d(x,x) = 0 gra kdde x kai d(x,y)=0 => x=y
d(x,y) = d(y,x) ga xd% x,y
80x,y) < dix,z) + d(z,y) gra xdde x,y,2.

0 (C",d) efvar perpikdc_xipog. fuetkd n TiPh  Tng aANG6TASNG
% e€epritar and TNy xpneijionotodpeun Véppa Il Ndvteg. o
'S0 Jeipnpa pag Aéer 61 stov O, au n anéstasn Huo Bravuepdiwy
= PIKpA® we npog  pia voppa Ja eivar “pikpA” kat g npog

onotabAnote @An voppea.

Np¥ta-npita évag oprepdg. bvo véppeg NI°ll, xar 1*liy Jéxoutm.
1s0bdvapeg K sugkpisipes av undpxovv SJetikég stadepés ¢y &

1étor1eg W6TE

(3.8) o, < Welly & colidly , i xade xeC. '

- -1 -1 ;
(Npogavig an' v (3.8) énetar 6t c, lellp < ixdl, ¢ ¢y lixlly, xeC")

01 stadepég €, kar ¢, Aéyovtar etadenée_etgkpieng yra tig véppeg Il
xar [I°lly. [evixd ,_eEapravtay and tnu Brdstasn n tou ", Napabeigpazog

xdpy éxoupe g1a ug véppes Il xar I'le 6w

N, ¢ ey € nlixll,,  xeC”,
6n3. éu cy=1, cy=n évav Il = Il ll+itg = Wl

ﬂZKHZl.l 3.4. Ha PpeSovv svadepés sﬁgxpls.ng'gm 62 ta Cevydpra
wy voppiv Wl 17y, h,. e

‘Eva Sepediibeg anovélespa nou npokunter an’ To yeyovdg 6t o C"
éxer nenepaspéyun Bidstasn efvar to efig:

. . %

B8EQPHNA 3.1 UnotesGr;mom fuo véppeg stov C" efuvar r1sobiuapes.
And. .av GoJody BGo wvéppes MMl xar "'"ﬂ undpxouy buo Setirnég

.s1a3epég Cy, czktétowg gste va 16xter n (3.6).

* Anéberfn: )iupig .. neproplepd  Ing © yevikdrntag pnopotpe* va -
unodésoupe 611 n voppa lI'lly efvar n eukdeibia véppa I°ll,. (Macl, av
18XU0UY 01 8XEBEIG d,llxlla <lixll, € dzﬂxllu Kai

dy"lilly & Wxlly £ dy'lixly, céve rexter kai n (3.8) pe c,=d,(d,")7",
cz-dz(d")"). YupPoliToutag pe e!, 1=1,2,...,n ta Biavispata Ing

l -
xavovikig Pdeng tou C7, (cj =6y, 1¢1,j¢n), éxoupe yra xdde xeC”




fu x = Z , ondte andé tnu TpIywuIkA auisdtnta Kal TNV

avisétnta 1wy Couchg -Schearz stov R nporunte!

n n

iy ¢ 2, Txl llefl, € gl (3, e'i)

~ Suvenvg n npwtn auisdtnta tng (3.8) 1exvei pe ci=3"'
;‘; Tépa, and tnv ‘Asxnen 3.2, €xoupe yia X,y € c"

| il = gl 1< e-gll, € g lixeyll,

*Bpa n suvdptnsn (:C" — R nou opifetarwg f(x)=lIxl,, eivas suucxﬁg

stov (" (petpipe anostdserg 6tou L7 pe tnu euxdeiba véppa). Zépoupe
épwg 6u n povabiain ezaipa  S={xeC":ilxll,=1} eivar supnayig etov c

(x2cist6 ka1 gpagpévo sivodo). ‘Apa n f(x) naipver tny eldxistn .
wph tng stnu S yra xdnoio yeS, 6nl. undpxer yeS tévoio wete

ll, 2 llgl, = 6> 0 g xeS

(6>0 yrati av B=llyll =0, wéte y=0, 6nl. g,t'S). Suvendg yia onotobnnote
© 0 £ xeC”, eneibi x/lixll,eS, €xoupe 6t

Il = Hxlly lxZlixlyl, > il

“Apa 1exict xai n Bedtepn avisdrnta ing (3.8) pe cz-ﬁ-'. H (3.8)

~ tivar BéBaia npogavig yia x=0. @

. Bewpoupe pia axoloudia Bravuspdrwy x', ¥, ... ", Aépe 61 n
- @xodouia (**)iny sugkdiver svo Brdvuspa xeC” (A 61 £xer bpio to )

W unipxer véppa .1l stov C", tétora ¥ste,

(3.9) lin ll)?‘ - xll =

P
4 ' 10 Bewpnpa 3.1 énetar 6t n eUgkAisn pag axoloudiag Hravuspdtvy
Civay aveEdptntn Ing xpnsiponotolpeung véppag.  4nd. 611 av

f"ﬂdl — 0, k—>=tdte Mxk-xll —> 0 Enisng, pta xar 63eg o1

pcg stov C" eivar bugnpm:psg pe Tnv véppa il n,o xm enetbn

k 13 -
flx*-x I, —04¢= max; Ix; =x;| — 0 ¢=> x,—¥x;, 1&itn, 60l
1€i<n
enetbn n edyxlisn wg npdg tnu max véppa eivar lsobbvu;}n pe tnu sv-
- ’ Ak . .
¥kAien 62wu Twy 6UVISTUEEY X, 6TIG quTieTolxeg x; 6rav KR—> =2,
énetar our yra xdde véppa Il stov C7.

3

(3.10) lin ka-x"a = 0 av ket pévov av lim x; = x;, 1<idn,
k—-» o0 k—>e0

AZKHSH 3.5. Av 6tav k—d e *—x, gk——>g (x",g",x,gcﬁ"), wre,
W —2x gra AeC, Koyt —xsy, 1K) — Il @
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3.2 HNéppeg mivixwy

Ké3e nfvaxag A pe pigabixd  storxela %5 1<1, jgn pnopel, pe g

onotabinote Bidtafn twv stoixeivy Tou, nduta va Jewpnlei sav
2
1duuspa etou .xiépo C7 . Iuvendg pnopolpe va opisoupe véppeg
2

mudkwy Jewpéutag Toug eav  Sraviepata tou (" . Eneibh opwg 3€Aoupe
o1 véppeg toug va éxouwv pia optspéun 16idtnta (BA. (iv) napaxdry)
nov sxetiexar pe to yivépevo Blo mwdkwy, opiCoupe  TIg yépueg
mvarey v eEAg:

OPIZNOS 3.2 fha véppa mudkey, oprepéun gia nxn jugadikolg nivaxeg .

A, B,..., eivar pia npegpatikn euvvdptnsn tou fl, nou supfoldiferar pe
lIAll, pe <1g 1616Tnteg: .

(1) 1Al > O xa: HIRll = 0 => R=0,

(ii) 1aall = 121 iRl 2eC,

(iii) IIR+Bil < iRl + lisll,

(to) liRell < fiall ligll. @

RAZXHZH 3.6 Av Jewprisoupe Toug nivaxeg A pe n? prgabixd evoixeia
2

oj ¥S Braviepata tou Siavuspatixoy.xépou €M, téve T’ avddoga wwv
- . . . - ’ L] . .
voppiv lI'll, , Il eivar or *véppeg” nivixwy

(“) ”’H”mx = max '“Ul’
e

\

: n 1/2
(B) Wl = (2, Toy1?)

NMpogavig ka1 o1 Buo autég udppeg tkavonotody tig thidtnteg (i), (ii),

(i11) tou Op. 3.2 (yiavi;) deifre 6u n (a) Sgu 1xkavonorei tnu

(iv)-éua autinapdberypa grdver-evd n () tnu ixavonorei. Zupnépaspa:
' 2

Optspéueg pévo Binvuepatikég voppeg tou €7 ixavonorody  tny 16idtnta

(iv). e -
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Ma pegddn  xar xphsipn katngopla voppév mudkey cfvar o1 Jeydpeveg
qusikéc  véppeg (H  wvéppeg xedestdv). Autég  napdyovtar and
Bravuspatixég véppeg tou €7 wg efig:  Afverar pra Bravuspatikh vépua
'l xar évag nxn nfvakag A. Tie xeC", x#0 Sewpoipe  tov apidud
fIAxiiZlixll. To stvodo autév teu Jetikéy apiSpgu g1 x#0 elvar gpaypéua:
NMpagpatiké, napatnpotpe npyta 6t n Bospéun véppa lI'll efvar (ané o
Seupnpa 3.1) 18060vapn pe tnu véppa lI'll, . dnd.  undpxouv Jetiég
stadepég c,, C, WsTE: . '

cliyll, & llylh < ey gl yra xdSe yel”

Suvenig, éxoupe , yia kdSe xeC”, x70:

°

n

n
iaxll S cz(m,lzw o)) cz(nax,EJ,,la,,|)(noxlix,n

< - <

'"x” ~°‘"x"ao ::"'(mcnzj ]x) 1) cl(maxj "‘j b .

‘ n

= ¢, . mox, (Z'j_' lcijl)/c| =l ¢oo,

Apa  sup (lIAxNIZx) € M <e=. H' quviv tnv napatipnsn npoxwpoupe 3
Ofxec"’ .

evo efig

BEQPHNA 3.2 Al xdde ravuspanix véppa lI'll tov C° kar xdde nxn 5

prgabikd nivaxa A opiCoupe tnu Jdeydpevn gusikd véppa tou A (nou
napégetar and tnv Gravuspatixh véppa I*ll) sav tou apidpé

(3.10) Al = sup  (lIAxli/Zlxl).
0FxeC"

0 tinog (3.10)° op(Cer pra ydpua nivixwy, dnd. n véppa [IAll 1xavonorel
g suudnkeg (1)-(iv) vou oprepot 3.2..




AnéberEn:  Mpogavig Al 20.  fAv {IAll =0 <éte lIAxil =0 y1a xdSe xeC”
¢=> Ax=0 ga xdde xe(™ <=> A=0. H 1Biéwnva (ii) vou optspot 3.2
énetar apéswg and tnu (ii) tou oprepod 3.1 yia Sravuspatikég voppeg
rat an' tnu gpapprkéinta tou RA. Tta va anobeifoupe Inv (iii)
napatnpodpe 611 gra x f 0

(A8 xlI/lixll = IRx+BxlIZlixll < IAxiIZlixll + HBxZlxl < linll + JiBll
Zuvenvg,

NR+Bll = sup (II(R+B)xII/ZlixI) < HAIl + liBil.

x70

lMa v' enobeifoupe tnu (iv) napatnpoipe Eavd ét1 Pasikh suvéncra tou
optspol (3.30)ciua| n sxésn

(3.11) fiaxil < fnl Bxll,  g1a ké3e xeC”.
Zuvsnié, ¥re kdde xeC?, x70 éxoupe 611

HAB)xliZlixll = RACB)/llxdl < MRl 1Bl < fall NI sl = Al 1Bl

Zuvenvg

IIABll = sup II(RB)xIZIxIl < NIRl NiBll . @
x#0 :

ASKHZH 3,7 N’ anoberxSei 6t svov tono (3.10) vo sup pnopei va

. ) . x70
avtikatastadef c\r'né 10 supremum nduy se optepéva unosdvola Tou c".
Sugrexprpéua va beixJei 6u ‘

1Al = sup IRxllZlxlt = sup lIAxll = sup lIAx]l. @
xeC" xeC" xeC”

X8 fixtict IIxli=1

PSXHSH 3.8 Ma xdde queixd véppa mudxwy |I'll va 6eixSei 6t lIil=1,

énou | efvar nxn povabiafog nivaxag. Zav svvéncra  auiig  Ing

napavripnsng Seifte 611 n véppa nivdxwy nou Bivetar an’ toy tno:

n

(3.12) WAl = (2, | lay;1)'72

Bev eivar qusiki  uéppa, 6n3. 611 Bew undpxer Biavuspatixd udppa il
évoia wste Al = sup liAxli/ilxl. @ '
x70

N ASKHEN 3.9 Ané tnu napanduw *dexnen BAéncupe dur n udppa nrvdxkew

IIRll Bev eivar  queikii, Nduwg 6eifte 6v1 1kavonotel tnu exéen

.

" lIAxl, < MRl By, . g1a kdde xeC”,

6n2. o6nwg 2Aépe, efval p_guﬁ_xbas.tﬁ pe tnu Euxlelbio (Bravuepavign)
voppa II°ll, @

Kpnsiponotodpe euxvd T1g guSIKEG LOPpEG mIvdkwy nou npokONIOnY °
ané g Bravuspatikég véppeg ol , M, WHll,. Eivar 2omndu xphsipo
vd Ppolpe  suykekprpéuoug TUNoUg ¥ auTég TIG UGppEG 8aV 5‘uuuptﬁacng
tou A, ané toug onofoug va Tig unodoyiloupe. )

(a) Il

“Exoupe gra' xeC” dur

el wax, 12, ayx ] € max (2 laylxg1) € ox, (2 Jag 1)l .

“Rpa: \: ' ; .

",
N

(3.13) WRll ¢ mox; (211,

‘Esw k, 1<k<n, & Beixtng pdg ypappig ¥ra tnu onoin to d3potspa

Zjlo.'jl eluar péyieto’ 6nd. g1a o k: EJ"’kj' = naxi(zjiaijl).

OpiCoupe to Biduuspa y wg y = akj/h’kj' W g, f 0 gj'U dv
=0. Npogavig (av A#0) llully =1 xar :

o;
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liylly, = -axilzJ o412 IZJ 9,y = zjlaul = maxi(zjlaul)
A22d MRl Nyll, 2 NRgl_6n2. HIAll, 2 IRyl .
E" Zuvenig

(3.14) IRl 2

2> mox, (zjloijl),
fipa and uig {3.13), (3,14) npoxunter étr:
(3.15) Wl = mox (2 loy; D),

6n2. 611 n vippa [flles eivar to péyreto dSporepa twu andlutwy Tipy

wy stoixeiwy  ypappiv tou R @
(B)_IIal,.

MNa xeC" éxoupe 6t

fAl = -4 ;2)_ a8 E‘-ZJ loj; 1 Ix1 = ZJ_ (Ix;12 la 1) <

¢ max (2, Tay 1) I,

N\

";_;!"_0, jrk. npo‘r,qv&g llyll=1. Enieng liAyll, = Zilij a”yj| = Eg'ulkl'

LTty (T o, ). A AN Nyl 2 AT, Rpa

‘ i l"lk' = oy (2. IoUl). OpiCoupe 1o Biduvuspa y étst wete y =1,
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(3.17) 1IAlly > mox; (2 la; 1),
fné tig (3.16) xkar (3.17) éxoupe éur
(3.18) 1Al = »ox; (2 loy; 1),

6nd. éu n IAll, Bivetar ané vo péyieto @Ipoispa vy .anoditey Tipdu .

Twyu 6iCIxeivy  stnlwy tou A. @

{x)_al,

Epxdpaste vépa stov unoldoyrispé vou [Ifilly, 6nl. tng queixig véppag nou
napdgetar ané tnu euxleibio Gravuspatiki véppa lixll, = (ZJ llez)"?.
. = 23%/2 ¢y
(Be vexden Wl = (2 layy 172 (1)),
2 ’ n

Bupdpaste dur fixll, = (x,x), = 2 r llez, 6n2. éu n véppa LI,

;9 :
npokuntel and to eewtepikd yivdpevo (*,°),.  Fuvenvg yra kide
xeC”, #0 éxoupe
2 2
(3.19) linxil,/llxil, = (Rx,Ax),/(x,x),.

fn’ tn Tpappxi "A2yeBpa Jupdpaste 6t Evag eppitiavég nivaxag B
{6n2. évag nfuukgg tétotog ¥ste B=B* dnou (B')U = Bj;. Ov eppimravoi
nivakeg 2A€yovtar kar gutosufugeis) éxer ndvza npaypatixég 16roTipég
8Tig onoieg avuistoixei pia’ opJopovabiaia (wg npég to esvtepikd

. ¥ruépevo (',')2) pdasn 1610bravuspdtru, And. av B=B*, téte undpxouu

npagpatikoi aptdpoi 3, ILidn xar Hravispava v IKi¢n, nou anoteloty

pra Bdsn tou CV, térora ¥ste

Bu' = 20!, I1citn, (u,ul), = 8-
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Euxolda Plénoupe 6tr o nivarag A*A eivar epprtiduég, “Estw 2,,0',

I€itn o sustnpa Twu, 1510tV ke Twy opSopouabiaivy 151061aUEpdTHY
tou A*A. Enc1bh ta u! anoredodu Bien tou C" éxoupe 61t gra xeC"

i .
X = ZM c,u’. Zuvenvg

= i = c
{x,x), (Z' c,u', ZJ cjvj)z Zu ?ICJ(”'.”J)z = Z' le, 12
xa
(Ax,Ax), = (R’Hx,x)2 = (Z' J\iclu', zjcjw')2 = Z' A e, |2,
(Znperiste 6u1 o1 1B1cTipég 2, tou RA*R eivar 6Jeg pn apuntixég gravi
2, = (AR ,uh), = (au',Au’), > 0.)
An' wa nepandvs éxoupe yra kdJe xF0

{3.20) (Ax,Ax),/(x,x), = z' Jilciil’. 74 zllc‘lzlg rox; 2

km suvenig, and tg (3.19) xar (3.20) éu

. 2 g .
(3.20) A, 2200 (sl /) < wax, 2

X't 0 o

10te

fin' ny @220 pepid, av 2, = »ax; 3,

' 2
IR, = (As®, AU%), = (A*AVF, v%), = 2, (%),
: A 2 2 2
fipa, eneisi Nu®ll, = 1, 1Al ™I, > IR, = 2, 6n3.
r (3.22) ”ﬂ": 2 mox; 2.

Aing *1g (3.21) xar (3.22) npoxdnter éur
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(3.23) 1Ifll, = mox,;,(2)'?2,

énou 2, o1 161otipég Tou nivaxa A*A.
Fa éva onorobrinote nxn nivexa B n nosdtnta IOX"p' » Snou p; o1 -

n 16rotipég tou B, 2éyerar gaspstixh_oxtiva tou B xar napistdverar pe
p(B), 6n2. supﬁoleCOUpe
(3.24) p(B) = nax'gin i1, B o1 1Biotpég tou B.

Bdaser autiv, 'n (3.23) suvndvg ypigeras:

(3.25) linll, = [p(A*A)]'/2

lMauté vo 26y0 n voppa [IfAll, Jégerar xar gaspavii véppa.

MNa éva egpyrtiavd (autosufuyn) nivaka A éxoupe:

ASKHSH 3.10 Av o A eiva eppiviavdg (auvosulugiic), 6nd. av A=A*
{av P npagpatixdg unoSétoupe péue dt A=AT), téte

(3.26) [IAll, = p(R) = max,12,(A)],
énou 2,(R) o1 |$|0f|pég wu . @

AZKHIH 3.11  Bpite wg véppeg HIAN, , NAl,, "RUZ kar [Ifll, y1a toug;

r.!iuaxcg \:
(1 2) Ty <8 {0 g
34, |-t 0 1], 0 1 -4 2
2 -1 ¢ 3 -3 0 -1
1 +1 -2 0 . @

RZKHSH 3.12 "Av o nxn nivakag U ikavonotei tnu exésn UG* = U*U=1,
wéte |lU*AUIL, = lIAll, g1a kdde nxn nivaxe A, @




Encibn kd3e véppc nivdkwy Bev naver va eivar xar Hravuepatiki
> :

véppa sto xépo C" 1o Sewpnpa 3.2 1exier kai g1n vippes mvdrwy:
&nd. gra xdle Ceugdpr voppiv mvikey lI'll; kar li*ll; undpxouy evikég

-

stadepég ¢, ka1 ¢, vétoleg wete yia kd3e nxn nivaxa A

(3.20) <A, < Nl < e lAll,.

g &

H'd22a 28g1a, buo onoresbrinote vdppeg nivdkwy efvar vsoﬁg"vuuugg (h "
sugrplsipeg). Ma (BUskodn Qigo v' anobeixIei) térota auisdinta eival

n.x. n

(3.26) Al < WAl < n'/2lAlL,.

ASKHEH 3.13 H' anofeix8ei n (3.28). Enieng va Ppeloly svaldepég
siyrpieng 1o ta Ceugdpra voppiv and uig LAl IR, AN, NIfll. @

Aépe 61 pra axoloulia nxn nivdkeu AR, ... sugkdiver 6oy nivaka

A (gpagoupe lim A =R) av undpxer vippa mudkwy [I°ll, tétoia vete

k=-ro0

(3.29) tim [R-All = O

k=~>o0

(Enetfi 62eg o1 véppeg mwdkwy eivar 1sobivapeg, av n (3.29) 1sxder
'e rdnota vopx Sa 1sxUer ka1 yia onotxbrinote dA3n udppa mudkwu).

\
X

RZKHSH 3.14 H' anoSeix3ei 6t pia akodoudia nxn nivdkwy F&,

2.3 .. sugkAfuer &' éua nivaka A av, ka1 pévo av, o1 akoloudieg
WY stoixeivy twy i\‘ suxkJivouv eta avtistoixa etoixeia vou A, onl.

VU Kai péuo qu

petafd wng véppag Al

onotoubAnote nivaka ka1 tng gaspruxig axtivag p(R) = max |3,(A)I
1¢isn

wou nivexa. Mpita-npita evxolda PAénoupe 611 gia onorobnnote nxn
nivaka kar gia onolabinotg gueikh véppa mvdkey [|I*fl 1exder éu

(3.30) p(R) < HiAll.

H (3.30) anoSeikuietar wg effg. ‘Estw 4 pa onotadhnote 151otipd tou
A ke éstw U éva 1Brofidunepe Tou A nou avtistoixei etnu 1BioTipn 2,
6n2. éstw Ru = Ju, uf0. Suvenig éxoupe évr [IRll = [Rull = 121l
‘Apa 121 = lIRuliZiiull 6n2. ’

121 ¢ sup HAxIiZIxIl = (1AL,
0#£xeC"

&nl. kiS¢ andlutn uph 1rotipig, kar euvenig kar n plR), gpisscta
ané nduw and tnu JIRIL Hnopei v' anofieixdei  dur n (3.30) revier  yia
onotabinote véppa mvikwy (fnd. éxi kat! audgknu gueixi). Enieng
exehdu undpxel pe kdnotas  évuorr, Kkat pia “autistpogn” euredtnta.
SuvoyiCoupe, xwpig andbern, pe to

BEQPHHA 3.3  'Eetw R éuag onorosdinote nxn prgabikdg  nivakng ka
éeww p(R) n gaepatid aktiva. vou  (6nd., éstw p(R)=mox; 12, (R)).
Téte, yia kd3e véppa mvdrwy [I'll, 1exter 6ur

(3.31) p(R) < Al ’ ‘ .
\

y % et , . F 5 .
Autistposa, yia kd3€ €>0 pnopolpe va Ppodpe véppa mudxwy [l (kas
pidisTa USIKA) TéTOola BETE

(3.32) WAl < p(R) + €. @

$in euvéxera Sa éxoups TnU  eukalpia Ve xpneiponornsoupe  Tig
auiIedINTEG TG ENGPEUNg NPOTAENG:

MPOTASH 3.1 Bewpodpe Aua nxn jugabikd nivaka A ka1 pra gusikh
voppa niwdkwy fIll.  Rv HIRllKT téte o nivaxag I-R eivar avtietpéyipog
ka1l 16XUELS




-54=

(3.33)  (+lRID™Y < G- < (-l

ANOAEIZH  And tnv cliswen [IAlK] ka1 o yeyovdg 6ur p(MLIAI énexar
6t gre kdde 161ovipi A, tou A rexver 6t 12,1¢1. 1" @22« 26512 Hra
kdJe 1Grouph éxoupe éu A# 1. Zvvendg o nivaxag I-A eivar
autistpéyipog yrati, av Gev frav, Sa undpxe toulddxistov pra pn
pnbeviki Josn v # 0 tou eustipateg (I1-Ru = 0 ¢=> fu=l.u pe v / 3,
6n2. o A a éxer ma 1Brotipd fen pe 1, dvono. Enisng, enetbi n [I°ll
efvar qusikd véppa, éxoupe 6ur [lHll = 1 (“Asknen 3.8). “Apa enerbi
undpxer o (3-8)" éxoupe:

1= = NC=AYY =R < HC-R)M -l <
CHC-)" CE + Bl = HCI-R)MI Crsiiall) .

*fpa (1+1AI™" < NC1-R)Yl.  (aprsteph aviséenta wng (3.33)).

An' tnu é32n  peprd, eneibi (1-A)"" (1-A)=1 éxoupe
(1-A)"" - AC1-A)"" = 1 6na. (1-R)7 = 1 +RCI-A)Y.
‘fpa HC-RYME = I+ RO-AYNE € IHE + IIRCE-A)TTE
<1+ IR HO-RYTHL Swvendg (1= HIAN) NCE-A)7ME € 1 ket enerbi
IRC énexar 6w HO-RYME & (1-IAND™" (BeE1d avisdrnta wng (3.33)).@
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4. AEIKTHZ KRTAZTAZHI NIHAKA

4.1 delrtng rRatésvasng ket eustédern sustnpdrwy

e ta epgaldefa tou nponyodpevou kegaldaiov Eavagupifoupe 6vo
npéPAnpa tng eustddelag gpappikiy eustnpdtwy kar edgopidpwy yra I
20sn toug nou Sifape stnu nap. 2.5. Exei eixape opiser druna tnv
custddera (evdg . npoPAhpatog H  evdg aldyopidpou) sav tnv 1516tnta
Piser * tng onofag “pixpd”  e¢ddpara  (sta  Bebopéuva, svoug
unodogispodg) npekadody “pikpa” petafoldi sto tedikd anotélespa. Ba
foupe 611 kaSopistixé pélo stnu eustddera 1460 Tou susthparog Ax=h
660 xai sTny eustddecia tou alyopldpou tng analoigrig tou Gouss i
tnv 20sn tou nailer o Jegdpevog beixing xatdstasng tou nivaxa.

ApxiCoupe and o €EAg andé napdbergpa. “Estw x n 2Adsr tou
6USTAPATOG ‘

(4.1) fAx = b,
6nou Al efvar ébcg nxn gutietpéyiyog nivakag kar b éva nxl Bidvuspa.

Av petaPdloupe  se b+bb to Bedtepo pélog  ng (4.1), ndso Ja
pevafandei n Adsn; “Esty x+bx n A0sn tou véou susthpatog

(4.2) R(x*+6x) = b+6b.

"Apaipsvtag katd pédn éxoupe 611 ABx=6b N

¥
(4.3) 6x = Aigb.

“Esty tépa 'l pra Sravuspatikid véppa kar n avtistoixn gusiki véppa
nivixyy nou napagetar ené autiv. H (4.3) Siver éur

(4.4) Uoxll = WA Y &bl < NA™'H lisbll.

Av uno3ésoupe 611 b0 tote xA0 xar suvensg Nloxil/lixil < IR HGbll/lxl.
A22G, and tnu (4.1), liAll Ixll > libll. Zuvensg

(4.5)  NexilZlxll < Rl IR CllsbliZbi) .




